

«Мы веселые ребята»

Лето – самая прекрасная пора. Но и ему, когда-то, придется уйти... На вопрос из песни – «Куда уходит лето!» никто не знает ответ, но все знают, что оно вернется вновь ровно через год. А пока еще есть целый месяц для развлечений, отдыха, походов в лес, на речку и, конечно, незабываемых путешествий. 2 августа на летней площадке в парковой

зоне отдыха состоялось развлекательное мероприятие для детей и подростков «Мы веселые ребята».

Благодаря конкурсу инициативных проектов «Есть решение» мы имеем красивую, современную площадку в парке. С каждым годом парковая территория обустраивается и становится самым популярным местом для проведения мероприятий и праздников. Собралось очень много ребят, а также пришли взрослые,

бабушки и родители. Для начала в игровой форме «Привет, дружок» мы все познакомились. Оказалось, среди гостей много приезжих ребят из Ангарска, Иркутска, Мегета, Шелехово, Черемхово, Максимовщины. После знакомства прошли веселые игры – «Друзья из сказки», «Сказочный зоопарк», «Катя. Катенька. Катюша», «Угадай, кто ты», «Веселая многоножка». Не обошлось и без любимых всеми загадок о лете. Самой активной в отгадывании загадок стала Кравцова Марина из г. Ангарска. Настроение у всех присутствующих было прекрасное! Ну и, по традиции, всем участникам сладкие подарки.

Выражаем благодарность всем присутствующим ребятам и их родителям. Моеей помощнице К. В. Федоровой спасибо за отличные фотографии.

Наталья Иванова,
Иванический СДК

